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Q2 ¿Hace cuántos años que sus hijos asisten a esta escuela?
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Q3 Mi hijo siente que su maestro verdaderamente se preocupa por él.
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Q4 Esta escuela es un lugar de apoyo y acogedor para los estudiantes.
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Q5 Mi hijo se siente cómodo hablando con adultos en la escuela sobre
los problemas que puede tener.
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Q6 Tengo suficientes oportunidades para comunicarme con el maestro de
mi hijo.
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Q7 Mi hijo está recibiendo una educación de calidad en esta escuela.
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Q8 Si mi hijo tiene un problema en la escuela, un adulto lo ayuda a
solucionarlo, si fuese necesario.
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50.00% 3
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Q9 Esta escuela es un lugar de apoyo y acogedor para los
padres/tutores.
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50.00% 3

33.33% 2
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0.00% 0

Q10 Los adultos de esta escuela creen que mi hijo puede ser una
persona exitosa.
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Q11 Esta escuela fomenta la participación de los padres/tutores en el
desarrollo social y emocional de los niños.
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Q12 A mi hijo lo cuidan los adultos de la escuela.
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Q13 Si mi hijo se lastima o no se siente bien, un adulto de la escuela lo
ayuda.
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16.67% 1

50.00% 3

33.33% 2

0.00% 0

Q14 La opinión de los padres es considerada en la toma de decisiones de
la escuela.
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Q15 El maestro de mi hijo es acogedor y está interesado en lo que tengo
para decir.
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Q16 La escuela de mi hijo es un lugar de apoyo y acogedor para que los
estudiantes aprendan.
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Q17 La ESCUELA de mi hijo recibe a los padres en los eventos y las
actividades escolares.
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Q18 La CLASE de mi hijo recibe a los padres en los eventos y las
actividades de clase.
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33.33% 2
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Q19 La escuela de mi hijo fomenta el aprecio por la diversidad de los
estudiantes y el respeto mutuo.
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Q20 La escuela de mi hijo se centra en la formación integral del niño,
incluidas las habilidades sociales y emocionales.
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Q21 El maestro de mi hijo se comunica conmigo sobre el progreso de mi
hijo.
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Q22 ¿Qué cosa hace bien el Distrito 58 y/o su escuela y desea que
continuemos haciéndola?

Answered: 2 Skipped: 4

# RESPONSES DATE

1 Mandar estas encuestas para investigar sobre las escuelas. 12/12/2019 8:39 AM

2 Interventionists in math and reading. ESL very good. Its nice the extra help for students that
need an extra push

12/3/2019 12:45 PM
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Q23 ¿Qué cosa podría mejorar el Distrito 58 y/o su escuela?
Answered: 3 Skipped: 3

# RESPONSES DATE

1 Por ahora pienso que todo esta bien. GRACIAS 12/12/2019 8:39 AM

2 Paying more attention to kids. My son says he always plays alone, while his teacher says the
opposite. Who am I going to believe? the couple times my husband and I have volunteered or
spent time at my son's class we have noticed that he does not get as much attention as the
other kids. Once my husband noticed that my son's teacher kind of ignored him while my son
was so excited showing her his work at school, and she only looked at him and said ahh.. no
excitement, no nothing. He's 4, he needs to see some emotions whenever an adult talks to him.
He's in preeschool. I have a 3rd grader at Fairmount and we could not love more that school,
teachers, staff and the principal are so kind and nice to the kids, they really show them how
much they care. Quite the opposite at Indian Trail.

12/3/2019 5:20 PM

3 Better the Biliteracy program. Consider making the program open to non spanish speakers as
is done in other school districts. Make the students more inclusive. It feels that they are too
segregated.

12/3/2019 12:45 PM


